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議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和 6年 愛荘町教育委員会 第 9回定例会  開催日時 令和 6年 10 月 23 日（水）午後 2時 00 分 開催場所 秦荘図書館 AV ホール 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】3名 森秀昭、木津知里、中村由香里 【事 務 局】4名 生涯学習課課長   水谷徹也   図書館長      三浦寛二 給食センター所長  中村誠司   教育振興課課長補佐 久保川美晴   【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1  承認第 22号 要保護準要保護児童生徒の認定の専決処分につき 承認を求めることについて 作成者 教育振興課 久保川 美晴  教育振興課 課長補佐  教育長                      

午後 3時 00 分開会 ただいまから令和 6 年第 9 回教育委員会定例会を開催させていただきます。それでは開会にあたりまして教育長ご挨拶をお願いします。  皆様こんにちは。ようやく朝晩は少し寒く感じる季節となりましたが、まだまだ日中は暑いと感じる今日この頃です。皆様方には、これから年末にかけて、多くの会議・行事等に出席いただくことになりますが、どうぞよろしくお願いいたします。本日は第９回定例会にご出席をいただき誠にありがとうございます。 さて、先週末に秦荘幼稚園の運動会が無事終了し、愛知中学校を除き運動会・体育大会が終了しました。コロナ禍を経て学校園行事の在り様が見直されてきましたが、一方でコロナ禍においてややもすると軽視されがちであった特別活動の意義が再度問われていると思っております。特別活動のみならず、改めて各種教育活動の目的と手段を整理しておくことが特に現場には求められています。 次もスポーツの秋に関連する話題となりますが、来年の第 79 回国民スポーツ大会・第 24回全国障害者スポーツ大会滋賀大会開催まで、もう 1年を切ってきました。本当に早いものです。 私は、先日、他の職員とともに、国スポ・障スポ佐賀大会の視察に行ってまいりました。その際、本町出身の長谷川綾音選手をはじめとする滋賀県少年女子チームは優勝、成年女子は準優勝、さらには天皇杯・皇后杯をダブルで獲得という滋賀県選手団の素晴らしい活躍を目の当たりにし、言いようのない感動をいただきました。そうしたこともあり、今、いよいよだなあという高揚感としっかりやらなければという緊張感が身体中をめぐっているところです。 本町出身のアーチェリー選手には、先程紹介しました長谷川選手のほかに、今ＪＯＣエリートアカデミー所属の上柳結加（かみやなぎゆいか）さん、また
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                  教育振興課 課長補佐    教育長        各委員  教育長        

今年度の全国小中学生大会で 3 位入賞の今堀惺也（いまほりせいや）さんという伸び盛りである二人の中学生の存在もあります。こうした素晴らしい選手の輩出には、やはり計画的な育成や強化のシステムがあるわけですが、数年を見越した基本的な計画の策定と時代の変化に即座に対応するという柔軟なアクションプランといったもののベストミックスが必要であると考えているところです。 今年度進めております教育大綱・教育振興基本計画の改訂作業は最終段階に入っております。が、大切にしたいと思っていますのは、全体的な教育振興基本計画を学校園・行政がそれぞれに咀嚼し、独自性を加えながらアクションプランにどう落とし込んでいくかであると考えております。 折しも、今予算案作成の時期でありまして、私からは、具体のアクションプランや目指すべき姿や方向性が明確にされた上での戦略的予算要求をそれぞれの部署に求めるとともに、一律型予算配分は見直すことを学校園には伝えているところです。委員の皆様方にも、ぜひ来年度予算についてのご意見を、それぞれの視点から頂ければ幸いです。 それでは本日の定例会もよろしくお願い申し上げまして、開会にあたってのご挨拶とさせていただきます。  ありがとうございました。それでは本日の議案日程につきましてはお手元に配布のとおりでございます。黒川委員ですが、少し遅れるということで連絡をいただいております。それでは議事進行については教育長よろしくお願いいたします。  ただいまの教育長を含む出席委員は 3名で定数に達しています。よって令和 6年愛荘町教育委員会第 9回定例会は成立いたしましたので開会いたします。 最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 9 条において、議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議に諮って決定するとされています。令和 6 年第 8 回定例会の議事録について事務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、議事録についてご異議はございませんか。  【異議なし】  それでは、令和 6 年第 8 回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど委員の皆さまにはご署名をお願いします。 なお、本日の令和 6 年第 9 回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よろしくお願いします。 それでは議案に入る前に承認第22号は個人情報に関わる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5 条の規定により「人事に関する事件、その他の事件について出席委員の 3 分の 2 以上の多数で議決したときはこれを公開しないことができる。」となっております。この議案については、
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  各委員  教育長            教育長 

公開しないことしてよろしいか、お諮りします。  【異議なし】  異議なしと認めます。よって承認第 22 号は非公開といたしますので、傍聴人は一時退席をお願いします。  － 傍聴人退席 －  ●上記の決定により、承認第 22 号は非公開とする。  「承認第22号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」    承認件数 小学生 4 名  以上で、令和 6第 9回定例会の案件はすべて終了しました。  午後 2時 15分 閉会   


